



「女儿保不住，我就跟你离婚！」花花躺卧在床，泪如泉涌，湿透衣襟，指着我狠狠地撂下一句重话。

心里忧愁，灵被损伤。女医告知我们女儿可能是神经管缺失，生下可能脑瘫、肚皮爆裂、脊椎瘫痪的检查结果让我们身疲神伤，从此，终日愁苦不堪，茶饭不思不香，夜也难寐。花花以泪洗面，从早洗到晚。

怎么办？如何决定关乎女儿生死？

你所做的，要交托耶和华，你所谋的，就必成立。（箴言 16:3 和合本）

我们唯有依靠主，向主诉说，向主祈求。并恳请教会兄弟姐妹为我们一起向神祷告。Cecilia 老师带头为我们向主恒切祷告，从那一刻一直到女儿哇哇哇地来到这个世界……

转机以一种极其粗鲁的方式开始了。女医发了疯，那一天，她歇斯底里地让花花滚。千真万确用了「滚」这个不文明的词汇。绝望的花花报了警，癫痫的女医道了歉。我们狼狈地不得不滚到了男医那里。为女一命，花花勇敢地突破

了面对男医的尴尬与羞涩。

男医是上帝安排的等候在拐角的天使吗？阅读了所有检查数据，男医显得漫不经心又似自信满满。神经管损失是可能，不是百分百。但是一波未平一波又起。又发现了胎盘前置，可能与上次破宫产手续时刀口黏接，这会导致生产时大出血。

「这是我从医 30 多年遇到的第三起了。」他说：「上一个患者自己选择转到了好莱坞医院去了。你们有钱吗？」

「我们就靠你了。」花花坚定地答道。

凡事谢恩，不住祷告，让我们心和灵逐步平静。我们全然将一切交托在主手里，家庭氛围逐步融洽。

2021 年 9 月 17 日注定是载入家史的难忘一天。家里铺好了小床，女儿的新衣服散出淡香。我们提着生产物品欢天喜地住进了圣盖博医院。

产房里播放着欢快的音乐。医生、护士如天使般环绕在花花周围。花花躺在手术床上，面前拉起帘子。我获准坐在

花花身边，贴耳把我听到的医生的话传给她。

「快要看到宝宝了，好！好！很好！胎盘没有粘刀疤！」医生兴奋地说道。

「太好了，没有粘！」我用“抖音”把话传到花花耳里。瞬间，花花眼角滚下两粒大泪珠，如珍珠般剔透。

「哇哇哇…」女儿中气十足的哭声与欢快的音乐融合在了一起，美妙而动听。

那天是周五，我们团契小组正在聚会，手术后我立即连线报告了顺利的进展。

形势在报告后急转直下。在观察室，花花身下的大护垫上渗出一朵硕大的红花！护士随即在她腿上打了止血针。观察须臾，依然在渗。再打止血针，还流，再打，还流……五种止血针都用上，未见效。护士立即通知医生赶了过来。

「我们要做一下紧急处理，」医生到了跟我说道：「没事的，不用担心。一会就好。」医生宽慰了我。转身了进入小手术室。

「通知外科医生过来，我们需要手术。」紧急处理后没几分钟时间，医生跟护士说道。

「你老婆子宫收缩性不好，流血不止，我们需要立即手术，保命！」医生跟我解释道。

「好！」

我一直与 Cecilia 老师，教会兄弟姐妹保持着短信联系。此时此刻能够舒缓我的心情的就是他们在为我们“恒切祷告”中。上帝应该听到了我们的呼求。

感谢主！血止住了！

此刻，花花身上的血已经流了一半，推进重症监护室的时候，脸如灰纸，嘴唇如蜡。奄奄一息也就是那样的表情。

看护她的是年过七旬的慈祥和蔼的老太太，整夜奶奶般呵护着她，每送一冰块，都很伤感地说：「Honey 啊，we are so sorry 啊，让你受罪啦！」一夜送了六杯冰块。花花因为手术时喉咙插片，所以口渴难耐。

第二日，医生说，手术很及时，没有出现血凝固。出现血凝固的话，人就没了。护士也庆幸地说，幸亏我们找了冯医生。

感谢主，赐予医生团队娴熟的技术和超强心理素质，在那么紧急情况下能够泰然处之。

感谢主，每每在那需要的关键一刻，总有一位天使在等候！

感谢主！我们的千金聪明健硕。缘何为“千金”，因为这次生产，保了一条老命，得了一条新生命，外加花费 120,000 美元之巨！而我们却只自付 2,000 美元！生产之前，花花感动于一首赞美诗，给千金起名 Gloria。感谢主，荣耀归于上帝！